ALTIS BNCH-06 AYARLANABILIR AGIRLIK SEHPASI
KULLANMA KILAVUZU

Q

L VS




KURULUM VE KULLANMA KILAVUZU

BUYUTULMUS URUN SEMASI




PARCA LISTESI

Sira No. Agiklama Adet Sira No. Aciklama Adet
1 ANA GOVDE 1 11 ELIPTIK UC KAPAGI 2
2 ON TABAN 1 12 SABIT PiM 1
3 ARKA TABAN 1 13 CIVATA M6*45 8
4 SURGU QUBUGU 1 14 CIVATA M10*30 4
5 AYARLI BLOK GOVDE 1 15 CIVATA 10*60 4
6 ARKALIK DESTEGI 2 16 CIVATA M10*155 1
7 KOLTUK DESTEGI 2 17 CIVATA M10*200 1
8 KOLTUK YASTIGI 1 18 DUZ RONDELA 6 8
9 ARKALIK YASTIGI 1 19 DUZ RONDELA 10 16
10 DIKEY UCLU BASLIK 4 20 KILITLEME SOMUNU M10 6

KURULUM SEMASI
Adim 1




1. AYARLANABILIR GOVDE (5) parcasini SURGU CUBUGU (4) lizerine gegiriniz ve daha sonra
KILITLEME SOMUNU iLE (12) yerine tespit ediniz.

2. iki adet CIVATA M10*60 (15), dért DUZ RONDELA 10 (19) ve iki adet KILITLEME SOMUNUNU
(20) kullanarak, SURGU CUBUGUNU (4) ANA GOVDEYE (1) takarak yerlestirin. SURGU CUBUGUNUN
yoninidn dogru oldugunu kontrol edin.

3. Dért adet DIKEY UG BASLIKLARINI (10) ON TABANA (2) takarak yerlestirin.

4. iki adet ELIPTIK UC KAPAKLARINI (11) ARKA TABANA (3) takarak yerlestirin.

5. Dort adet CIVATA M10*30 (14) ve dort adet DUZ RONDELA 10 (19) kullanarak, ON TABANI (2)
ve ARKA TABANI (3) ANA GOVDEYE (1) takarak yerlestirin.

Adim 2




1. CIVATA M10*155 (16), iki adet DUZ RONDELA10 (19) ve KILITLEME SOMUNUNU M10 (20)
kullanarak, KOLTUK DESTEK (7) tinitesini ANA GOVDEYE (7) takarak yerlestiriniz.

2. CIVATA M10*200 (17), iki adet DUZ RONDELA 10 (19) ve KiLITLEME SOMUNUNU M10 (20)
kullanarak, ARKALIK DESTEK parcasini AYARLANABILIR GOVDEYE (5) takarak yerlestiriniz.

3. Iki adet CIVATA M10*60 (15), doért adet DUZ RONDELA 10 (19) ve iki adet KILITILEME
SOMUNUNU M10 (20) kullanarak, KOLTUK DESTEGINi (7) ARKALIK DESTEGINE (6) takarak

yerlestiriniz.

Adim 3

1. Dort adet CIVATA M6*45 (13) ve dort adet DUZ RONDELAYI 6 (18) kullanarak, KOLTUK
YASTIGINI (8) KOLTUK DESTEGINE (7) takarak yerlestiriniz.

2. Dért adet CIVATA M6*45 (13) ve dért adet DUZ RONDELA 6 (18) kullanarak, ARKALIK YASTIGINI
(9), ARKALIK DESTEGINE (6) takarak yerlestiriniz.

5



YAPABILECEGiNiZ EGZERSIZLER

1.Egimli Dambil Calisma: 2.Sehpa Uzerinde Pres

3.Dambil Kaldirma:

6.Bilek Kivirma Hareketi:




7 Tersine Bilek Kivirma Hareketi:




URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ ICIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI

DILERIZ.

Satin almis oldugunuz Griiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili herhangi

bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa slirede ulasarak, en iyi satis sonrasi

hizmeti saglayacagimizdan hig siipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin miisteri memnuniyetini takip edebilmesi
ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj yada ariza
giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel merkez tarafindan

yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6niine gegmektedir.

Tam gordus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye email atmanizi rica ediyoruz. Clinku

Spor Diinyasi ailesi igin siz tlketicilerimizin degerli dislinceleriniz bizler igin dGnemlidir.


mailto:info@spordunyasi.com.tr

